



爱馨养老集团创始人、董事长,河南省爱心助老基金会执行副主席豆雨霞

为天下老人营造一个温馨的家



“我姓豆,黄豆的豆,老人们总是爱叫我豆豆。我是一个农民的女儿,生在黄河边,长在大中原,喝的是黄河水,吃的是红薯饭,读的是圣贤书,听的是《花木兰》。我一生最大的夙愿是永远和天下的老人在一起。老人爱我,我更爱老人。我要用毕生的精力去做一件事,那就是带领我的团队为天下的老人营造一个温馨的家,愿天下所有的父母健康幸福!”每次自我介绍,豆雨霞这一番淳朴又俏皮的话,总是让人印象深刻。



“关爱老人,是每个人分内的事情;关爱困难群体,是每个企业家分内的事情。”

——爱馨养老集团创始人、董事长,河南省爱心助老基金会执行副主席豆雨霞

2012年郑州慈善日,这个一心为老人办实事的女企业家捐资100万元,支持郑州慈善事业的发展。

爱馨养老集团成立于1999年3月,现已拥有8家法人单位,8家实体养老机构。其中今年开始进入运营的郑州爱馨阳光城是集养老、娱乐、学习、医疗、康复为一体的大型综合性老年社区,这里能容纳近2000位老人入住。目前这里还是中国老龄科研中心科研基地、中国老龄事业发展基金会孝文化研究中心。

爱馨养老创始人豆雨霞,是新型养老模式的探索者。“让天下父母幸福”是她追求的梦想。她虽然不是老人,但是她能读懂老人的心,她能感受到老人的需求,也能体会到老人的真诚和善良,于是,她把这种真诚和善良传承下来,定为爱馨的宗旨“真诚、真爱、感恩、付出”。她最爱说的一句话就是“天下父母,亲如一家……100年只愿做好一件事:为老人服务!为天下老人营造一个温馨的家……”

做养老本身就是做善事,在郑州慈善总会的倡导和带动下,豆雨霞一直致力于慈善与养老的事业中,每年都投入数十万元用于公益养老。

郑州交通职业学院院长李顺兴

常怀仁爱之心 广行济困之举



“慈善是每个人心底的一盏明灯,给人们带来光明,引燃希望。滴水成河,爱无止境,慈善的要义便能成就永恒。”

——郑州交通职业学院院长李顺兴

河南师范大学新联学院董事长李香枝

用行动践行爱的诺言



河南师范大学新联学院资助大学生活动现场



“让更多的人接受教育是最有价值的慈善,培养更多优秀的人才,是慈善回馈社会的真正体现。”

——河南师范大学新联学院董事长李香枝

十月的郑州,金秋飘香;十月的郑州,情真意切,爱心激荡。一年一度的郑州慈善日活动中,总有这样一位胆胆琴心的巾帼女杰,她连续5年累计捐款410万元,用行动践行“爱的诺言”。她就是李香枝。

“倾情培育桃李,爱心回报社会”是李香枝一贯的慈善理念,她认为教育是最有意义的慈善事业,也是她最大的幸福与荣耀。1993年,李香枝怀揣1600元钱来到郑州,创办郑州铁文职业技能培训学校,开始了办学生涯,同时也开始了她闪烁着人性光辉的慈善之旅。正是心中充满着对国家的无限热爱,对社会的强烈责任,使她20年来对教育执着追求,对慈善义无反顾。

李香枝的无私奉献演绎着中华民族的传统美德,谱写着源远流长的人间赞歌。多年来,她先后被评为省、市先进教育工作者、河南省第六届“十大女杰”、河南省最具影响力“十大女杰”、河南省“三八”红旗手、河南省“巾帼创业”之星、河南省“巾帼科技”带头人等。2011年12月,在“首届郑州慈善大奖”评选中被授予“最具影响力的爱心个人”殊荣。

点一盏红烛燃学子心灵,做一只春蚕织桃李锦绣。她平常的慈善举动肩负着对国家和社会极强烈的责任感,她平静的内心涌动着“倾情教育,回报社会”的满腔热血,她用平凡的行动做好关系国家发展、民族振兴的伟大事业。

李顺兴,从事教育事业20多年,为社会输送中高级技能型人才近10万人。他带领下的郑州交通职业学院,除了源源不断地为国家、为社会输送优秀人才外,还时刻把关心慈善、关注民生作为一项重要的责任来完成。

2005年,李顺兴代表学院与贵州毕节地区签订协议,决定拿出200万余元,资助贵州毕节籍100名贫困大学生,并免去受资助大学生大学期间的全部学费等费用,优先提供勤工俭学岗位,负责推荐安排工作。这一举措使100名毕节地区贫困家庭的孩子走出大山,放飞希望的人生。

李顺兴长期以来始终热心积极组织大学生参与社会捐助、帮扶活动,教育大学生常怀感恩之心。在他的带领倡导下,“情系贫困学子,爱心回报社会”已经成为郑州交通职业学院的普遍共识和一贯追求。

2004年9月,学院为革命老区新县捐赠10000余册图书和大量善款;2004年12月,学院的专车满载救灾物质,奔赴兰考县支援当地灾后重建;2005年5月,学院自筹资金组织爱心演出,将演出所得款项全部捐给孤独症儿童;2006年11月,学院万名大学生签名“典身”并筹集善款救助白血病少年陈辉,引起海内外媒体的广泛关注;2007年8月,学院组织在校大学生积极为革命老区新县捐款,支援老支书陈登峰修路;四川汶川、青海玉树地震发生后,全院师生纷纷向灾区捐款捐物,表达对灾区人民的祈福;2010年,学院捐出10万元用于救助聋哑儿童后,又捐出10万元用于救助乳腺癌妇女。

据统计,郑州交通职业学院在李顺兴的带领下,2003年捐助67万元、2004年捐助83.5万元、2005年捐助98.9万元、2006年捐助108.2万元、2007年捐助118.6万元、2008年捐助209.9万元、2009年捐助247.3万元、2010年捐助226.8万元,其中郑州市慈善日当天捐款100万元。据了解,在2011年郑州市慈善日当天,李顺兴又捐款100万元。李顺兴带领学院20000余名师生,用自己的实际行动阐释着一种高贵的社会大义,升华着一份无声的人间大爱。

索凌电气有限公司

用生命温暖生命



索凌电气有限公司捐助活动现场



只要人人参与慈善,乐于奉献,用生命温暖生命,世界将少一点泪光,多一点欢笑。

——索凌电气有限公司

索凌电气有限公司是河南省电气设备行业的支柱企业,国家级知识产权试点企业、高新技术企业。公司注册资金10500万元,主要从事智能化高低压配电设备、电力自动化系统、电气化铁路专用电气设备的研发、生产与销售,具有较强的市场开拓和产品研发能力。

在企业发展的同时,索凌电气有限公司不忘社会责任,积极参与慈善事业,多次捐款捐物,回报社会,并把慈善行为看作企业的社会责任,并且深植于企业文化当中。索凌在慈善事业中注重科技知识的普及,先后向西藏定日县藏族小学捐赠电脑20台、书籍及现金5万元;向长垣县每个自然村捐赠新农村建设科技实用图书12万册;捐赠助学基金15万元,资助郑州大学贫困大

学生50人;向北京大学光华管理学院基金会捐赠100万元。

2008年5月汶川地震发生后,公司积极行动,捐赠126万元的电气设备和5万元现金,定向援建了四川江油太白中学的重建。在2010年、2011年郑州慈善日活动中,索凌先后捐款200万元,支持郑州慈善事业。

索凌在慈善事业中,注重科技知识的普及和生存技能的培训。针对目前社会上青年人因缺乏一技之长而就业困难的问题,索凌电气在2011年捐款100万元,建立了总建筑面积464平方米的“索凌电气公益技能培训基地”,面向未就业的大中专应届毕业生、技工学校毕业生、社会青年等,为他们提供针对性的就业技能培训,普及职业技能知识,适应社会需求。